

全国近300万人报名2024年国考

比上年同期增长近41万人 山东超14.5万人报名

昨天18时,2024年国家公务员考试报名截止,从今年的报考人数来看,考生对国考的热情持续升温。截至昨天17时30分,报名总人数达2913891人,与去年同期相比增加近41万人,首次突破290万人,创历史新高,其中2606075人通过招录单位的审核,成功拿到2024国考的“入场券”,比去年同期增加了36.5万余人。平均竞争比为66:1,略高于去年的60:1。

报考职位“冷热不均”

与往年一样,今年的国考报名依然呈现“冷热不均”现象,截至昨天上午10时,突破千人过审的职位已经达到141个。截至昨天17时30分,“国家统计局宁夏调查总队业务处室一级主任科员及以下(3)(400110130011)”这一职位仅招录1人,有3572人通过审核,竞争比高达3572:1,同时还有107人处于待审状态。因为该职位专业要求较为宽泛,法学、经济学、计算机等多个专业门类的考生都能报名,不限制工作经历、不限制政治面貌,不需要具备服务基层项目的“特殊身份”,宽容性最大,符合条件的考生较多。

2024年国考报名期间,人气最高的10个部门始终被税务系统“独霸”,位列前三的是国家税务总局广东省税务局、国家税务总局陕西省税务局和国家税务总局四川省税务局。其中,国家税务总局广东省税务局是唯一一个报名人数超10万人的部门。

广东北京山东报名人数最多

昨天,各地报名人数呈现直线上涨

早报10月24日讯 10月23日,山东科技大学参加中国第40次南极科考出征仪式举行。作为南极科考度夏队员,青年教师杨继超、魏峰嵘将承担多项任务,其中一项为利用“科考六号”进行极地海底地形测量。

出征仪式上,山东科技大学党委常委、副校长徐龙飞为杨继超、魏峰嵘授旗。他表示,南极科考事业是为国争光的事业,是高校服务国家的重要工作。学校将继续服务于国家海洋战略,积极支持极地智能无人船的科考事业。

现场,一段极地无人船研制纪实视频带领大家了解山科大海洋学院自主研制的极地无人船。北京星天科技有限公司、广州南方测绘科技股份有限公司向海洋学院捐助海洋科考设备助力南极科考,随后与会领导共同启航极地无人船“科考六号”。



报考人数

- 截至昨天17时30分报名总人数达2913891人,与去年同期相比增加近41万人,首次突破290万人,创历史新高
- 其中2606075人通过招录单位的审核,比去年同期增加了36.5万余人
- 平均竞争比为66:1,略高于去年的60:1

一图了解2024年国考报名

报考职位

- 截至昨天上午10时,突破千人过审的职位已经达到141个,“国家统计局宁夏调查总队业务处室一级主任科员及以下(3)(400110130011)”这一职位竞争比高达3572:1
- 截至昨天17时30分,有137个职位无人报考,占总职位数的0.7%,比去年减少22个

报考热点

- 人气最高的10个部门被税务系统“独霸”,位列前三的是国家税务总局广东省税务局、国家税务总局陕西省税务局和国家税务总局四川省税务局
- 截至昨天17时30分,山东有145636人报名参加2024年国考

的态势,广东、北京和山东位列前三名。截至昨天17时30分,山东有145636人报名参加2024年国考。

有15个地区高于全国平均竞争水平,在竞争最激烈的前十省(自治区、直辖市)中有六个来自西部,西藏、宁夏、陕西等纷纷上榜,尤其是西藏,竞争比高达141.34:1。

从近4年国考报考情况来看,2024年国考报考人数再度刷新历史峰值,无

论是招录人数还是报名人数均创下历史新高,可谓“供需两旺”。

有137个职位无人报考

2024年国考报名时间已经截止,考生已经不能再提交报名申请。但是报名机关的审核还在继续进行当中,目前还有约307816人正在等待招录单位的审核,全部资格审核将于10月26日18时

结束,暂未通过审核的考生还要继续关注自己的审核状态。

截至10月24日17时30分,有137个职位无人报考,占总职位数的0.7%,比去年减少22个,说明今年考生报名更加理性,更希望能够一举成“公”。“挂零”职位遍布全国各地,涵盖铁路公安、海关、海事局等行政执法部门,大多是一线执法职位,具有专业性强、工作强度大等特点。

观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾

山东科技大学参加第40次南极科考出征仪式举行 自研“科考六号”问海南极

六号”。

第40次南极科考任务中,杨继超、魏峰嵘将利用“科考六号”进行极地海底地形测量,并开展无人机航拍与航测、GNSS与验潮并置站水准联测等任务。据悉,“科考六号”由山东科技大学自主研发。与执行第39次南极科考任务的“科考一号”“科考二号”相比,“科考六号”的控制系统更加先进,结构更加轻盈,动力更加充沛,整船自主化率达到80%,比“科考一号”“科考二号”的整船自主化率提升30%。

(观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾
通讯员 郭菁荔 王鑫源 摄影报道)



山东科技大学自主研发的极地无人船“科考六号”。

包含23个功能模块、六大服务体系

青岛“全民健身一张图”发布

城三大应用场景,实现了将体育资源“送”到家门口、体育指导“送”到面前、体育赛事“送”到身边。

作为“一站式”智慧体育平台,“全民健身一张图”以“一网感知全域、一网管全城”的新模式加码智慧体育工作,打造群众身边的体育生态圈,为体育事业注入新活力,推动新形势

下数字政务数据汇集、服务汇聚、智慧惠民。通过平台,全市3000处场馆、1万处场地、5700处全民健身站点以及市区两级体育协会、俱乐部信息“尽在掌握”,全民健身管理有“数”可依。

此外,平台还可以为中小体育企业提供场馆管理系统、扩展获客渠道;为市

民建立体育档案,提供针对性健身健康服务指导。平台纵向联通城市云脑、爱山东App和国家体育总局信息平台,横向关联智慧场馆、一码通城业务系统,生成各类数据,在展开数据分析研判、建立可视化模型后,可为体育决策和体育行业应用提供支持。

(本报记者)

早报10月24日讯 10月24日,在2023中国·青岛时尚体育产业大会上,青岛市首个政府主导的数字化、信息化体育平台项目“全民健身一张图”正式发布。该平台是全市重点建设的12大数字应用场景之一,由青岛日报社智慧同

城“大数据”平台、移动的“健身管家”、体育事业和体育产业的“大数据库”。

“全民健身一张图”分为智慧体育平台、体育场馆感知体系、全民健身一码通